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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DA AVALIAÇÃO 

DO PLANO MUNICIPAL PELA PRIMEIRA INFÂNCIA  

 

Aos vinte e nove do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, às 

09:00 horas, em uma vídeo conferência por meio da ferramenta “Teams”, 

reuniram-se os membros da Comissão de Avaliação do Plano Municipal pela 

Primeira Infância, a saber: a sra. Raissa Fontelas R. Gambi, representante 

suplente da SGM; a sra. Fátima Bonifácio, representante titular da SME; a sra. 

Isabela Grilo Pesoni, representante titular de SMDHC; a sra. Athene Maria de 

Marco, representante titular de SMS, a sra. Juliane Andre Nunes, representante 

suplente da SMS, a sra. Cristiane Pereira, representante suplente do CMDCA; 

o sr. Rafael Martins Fialho, representante titular de SMIT; a sra. Juliana 

Felicidade Armede, representante titular do CMDCA; a sra. Cecilia Scifoni 

Bascchera, representante suplente do CMDCA, a sra Maria Paula, 

representante titular do CREN; o sr. Adolfo Mendonça, representante suplente 

do CREN; a sra. Vereadora Janaina Lima, representante titular do Poder 

Legislativo. Participaram também: o sr. Eduardo dos Anjos Barboza, da SGM; 

Nilda Keiko Toyomoto Ito, de SMADS; Maria Ines Shigekawa, de SMADS; a 

sra. Judith Zuquim, de SGM; a sra. Yael Hasbani, do Poder Legislativo; e 

Leonardo Galardinovic Alves, de SMADS. 

A Sra. Raissa (SGM) iniciou a reunião com a apresentação da pauta da 

reunião em tela: (1) Programação Geral IV Semana Municipal da Primeira 

Infância; (2) Apresentação do Balanço na IV Semana Municipal da Primeira 

Infância; (3) Publicação dos Relatórios; (4) Assinatura das atas; e (5) Edital de 

chamamento das Organizações da Sociedade Civil para compor a Comissão 

de Avaliação do Plano Municipal pela Primeira Infância. 

Em seguida a Sra. Raissa (SGM) colocou em tela a programação para a 

IV Semana Municipal da Primeira Infância, que ocorrerá entre os dias 2 e 6 de 

agosto, informou que a programação foi elaborada em conjunto da Comissão 

Técnica da Primeira Infância, e conta com rodas de conversa, oficinas e 

contações de histórias, com várias temáticas que envolvem a Primeira Infância, 

tais como: racismo, nutrição, amamentação e, na sexta-feira, será apresentado 

o 2º Balanço do Plano Municipal pela Primeira Infância - PMPI, com membros 

do governo, sociedade civil e legislativo.  
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Os membros presentes debateram e definiram o tempo necessário para a 

apresentação do Balanço: SGM – 20 minutos; CMCDA – 10 minutos; CREN – 

15 minutos; e Legislativo – 15 minutos. Concordaram com a programação 

proposta sem ressalvas.  

Em seguida a Sra. Raissa (SGM) informou sobre a publicação, no site da 

Primeira Infância, dos relatórios elaborados pelo governo, legislativo e 

sociedade civil para o 2º Balanço do PMPI. As Sras. Yael e Maria Paula 

(Legislativo e CREN) informaram que encaminharão antes de sexta-feira 

(06/08) a versão final. A Sra. Raissa (SGM) informou que o relatório do 

Governo está sendo finalizado e, em breve, encaminhará para conhecimento 

de todos. 

A Sra. Cecília (CMDCA) colocou em tela o relatório do CMDCA já 

encaminhado, mostrando o balanço das ações do CMDCA (resoluções, editais 

e monitoramento dos projetos da Primeira Infância). A sra. Maria Paula (CREN) 

ressaltou a importância do olhar da sociedade civil no balanço do PMPI, e o 

olhar voltado para o território que o CREN enfatizará. 

A Sra. Raissa (SGM) colocou em tela o relatório do Governo que está 

sendo concluído para que todos pudessem visualizar a diagramação e sua 

estrutura. 

O sr. Eduardo (SGM) informou que encaminhará para todos, por e-mail, a 

relação das atas que necessitam de assinatura no SEI (6011.2021/0000234-5), 

bem como, encaminhará para a sociedade civil a ata para ciência e aceite via 

correio eletrônico. 

Como encaminhamento ficou acordado o envio dos relatórios até dia 

05/08 (quinta-feira); a apresentação do 2º Balanço do PMPI no dia 06 de 

agosto de 2021; e ficou marcada a próxima reunião para 28 de outubro de 

2021, onde será informado sobre o andamento do processo de recomposição 

da Comissão de Avaliação do PMPI. 

Nada mais havendo a tratar, a Sra. Raissa Gambi encerrou a reunião às 

10:30 horas e eu, Eduardo dos Anjos Barboza, lavrei a presente ata, que após 

análise e aprovação, foi devidamente assinada pelos membros da Comissão 

presentes. 

  

São Paulo, 29 de julho de 2021. 
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